



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Rostlinná výroba

Student: Petra Klofáčová

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Choroby a škůdci brambor – informační a výukový systém

Vedoucí diplomové práce prof. Ing. Zdeněk Landa, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka DP pro organizaci a uspořádání faktografické databáze zvolila zcela nový a na ZF doposud jen málo používaný redakční systém PLONE, který by - do budoucna - měl být standardem celé JU.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Zvláštní ocenění vyžaduje korektní uvádění zdrojů u všech obrazových materiálů zařazených do databáze, včetně získání podpory a souhlasu od pracovníků VÚB Havlíčkův Brod.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Zadané a zpracované téma je terminologicky velmi náročné, protože zahrnuje velmi široké tematické okruhy oboru rostlinolékařství. Lze konstatovat, že autorka prokázala velmi dobrou úroveň práce s odborným jazykem a terminologií.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Obě části DP (textová i on-line verze databáze) jsou zpracovány příkladně a velmi kvalitně.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Zvláště významná je internetová verze databáze, která je pro veřejnost dostupná na internetové stránce ZF-KRV-rostlinolékařství. Práce s touto databází je velmi snadná, databáze je přehledně a uživatelsky přívětivě. uspořádána.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Z hlediska odborného přínosu představuje databáze velmi kvalitní kompilaci aktuálních poznatků. On line verze databáze má jednoznačně velmi značný potenciál praktického využití.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem lze zajistit aktualizaci databáze?

Datum: 20. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: